
Edge(Chromium版)を IEモードで開く

Edge(Chromium版)を Internet Explorerモードで実行すると ActiveXコントロールを 

使用することができます。下記にその手順を説明します。 

尚、下記の設定は Edgeを実行する PCに行ってください。 

1. Chromium版の Edgeの確認

2. IEモードの有効化

レジストリを編集して IEモードを有効化する

（※以下のキーが存在しない場合は、新規に作成してください） 

キー ： HKEY_LOCAL_MACHINE\SOFTWARE\Policies\Microsoft\Edge 

値の名前  ： InternetExplorerIntegrationLevel 

型  ： REG_DWORD 

値の内容  ： 1 

上記の「レジストリを編集して IEモードを有効化する」とは別の 「グループポリシーで IEモードを有効化す

る」という方法でも有効化は可能ですが、これについては最後の「備考」を参照してください。 

設定は、これらどちらか一つを行えば結構です。 

▶▶▶ニュートン製品案内◀◀◀

https://www.newtone.co.jp/
https://www.newtone.co.jp/


3. Enterprise Mode Site List Manager のダウンロード

EMIESiteListManager.msi

ここからダウンロード

https://docs.microsoft.com/ja-jp/internet-explorer/ie11-deploy-guide/use-the-

enterprise-mode-site-list-manager 

4. Enterprise Mode Site List Managerのインストール

▶▶▶ニュートン製品案内◀◀◀

https://docs.microsoft.com/ja-jp/internet-explorer/ie11-deploy-guide/use-the-enterprise-mode-site-list-manager
https://docs.microsoft.com/ja-jp/internet-explorer/ie11-deploy-guide/use-the-enterprise-mode-site-list-manager
https://qiita-user-contents.imgix.net/https%3A%2F%2Fqiita-image-store.s3.ap-northeast-1.amazonaws.com%2F0%2F77444%2F90ecaf30-a7d0-291d-0d26-adf40e822356.png?ixlib=rb-1.2.2&auto=format&gif-q=60&q=75&s=6c3a2fa064fa4f249a8cdc548fc33cb5
https://www.newtone.co.jp/
https://www.newtone.co.jp/


5. Enterprise Mode Site List Manager を起動

6. URL を追加

IE モードで表示したい URL を指定します。ここでは、下記の ImageKit10 の URL を指定します。 

https://www.newtone.co.jp/ImageKitCOM/ImageKit10/ActiveX/online_sample_client/I

K10_OnlineClient.html 

▶▶▶ニュートン製品案内◀◀◀

https://www.newtone.co.jp/ImageKitCOM/ImageKit10/ActiveX/online_sample_client/IK10_OnlineClient.html
https://www.newtone.co.jp/ImageKitCOM/ImageKit10/ActiveX/online_sample_client/IK10_OnlineClient.html
https://www.newtone.co.jp/
https://www.newtone.co.jp/


7. 設定内容を XMLファイルに保存

8. XMLファイルの保存

ここでは「ImageKit10.xml」という名前で、「C:\Users\<***>\Documents」に保存します。

これで、Enterprise Mode Site List Managerの作業は終了です。 

参考 

１．この段階で「Enterprise Mode Site List Manager」をアンインストールしても構いません。 

２．Edgeを IEモードで実行したい別の PCがあれば、ここで保存した「ImageKit10.xml」が 

  使用可能ですので、その PCでの「Enterprise Mode Site List Manager」の作業は不要です。 

但し、実行する PCについて上記「2.IEモードの有効化」の設定は必要です。

▶▶▶ニュートン製品案内◀◀◀

https://www.newtone.co.jp/
https://www.newtone.co.jp/


9. ローカル グループ ポリシー エディター を起動

スタートメニューの「ファイル名を指定して実行」で「C:\Windows\System32\gpedit.msc」を実行しま

す。（または、スタートメニューの「検索」で“group”を入力することで実行できます。）

ローカル グループ ポリシー エディターで、

管理用テンプレート → Windowsコンポーネント→ Internet Explorer 

の「エンタープライズ モード IEの Web サイト一覧を使用する」を設定します。 

下記のように「有効」とし、以前に保存した「ImageKit10.xml」のパスを設定します。 

▶▶▶ニュートン製品案内◀◀◀

https://www.newtone.co.jp/
https://www.newtone.co.jp/


10. ImageKit10の使用

Edge(Chromium 版)で

https://www.newtone.co.jp/ImageKitCOM/ImageKit10/ActiveX/online_sample_client/

K10_OnlineClient.html 

を起動すると下記の画面になります。尚、URL の左側に IE モードで実行しているマークが表示されます。 

▶▶▶ニュートン製品案内◀◀◀

https://www.newtone.co.jp/ImageKitCOM/ImageKit10/ActiveX/online_sample_client/IK10_OnlineClient.html
https://www.newtone.co.jp/ImageKitCOM/ImageKit10/ActiveX/online_sample_client/IK10_OnlineClient.html
https://www.newtone.co.jp/
https://www.newtone.co.jp/


▶▶▶ニュートン製品案内◀◀◀

https://www.newtone.co.jp/
https://www.newtone.co.jp/


グループポリシーで IEモードを有効化する 

グループポリシーエディターを使う場合、事前にChromium版 Edgeの管理テンプレートを以 

下の URLからダウンロードしてインストールする必要がある。 

https://www.microsoft.com/en-us/edge/business/download

●ファイルのコピー

MicrosoftEdgePolicyTemplates.cab（ダウンロードファイル） 

↓（解凍） 

MicrosoftEdgePolicyTemplates.zip 

↓（解凍） 

・msedge.admx（［windows\admx］フォルダ）  を

C:\Windows\PolicyDefinitions  にコピー

・msedge.adml（［windows\admx\ja-JP］フォルダ）  を

C:\Windows\PolicyDefinitions\ja-JP  にコピー

●グループポリシーエディター（gpedit.msc）で設定

ローカルコンピューターポリシー

    |-- コンピューターの構成 

 |-- 管理用テンプレート 

   |-- Microsoft Edge － 「Internet Explorer統合を構成する」 

 |-- ［有効］ 

 |-- 「Internet Explorerモード」 

 （下のリストボックスから選択） 

備考

▶▶▶ニュートン製品案内◀◀◀

https://www.microsoft.com/en-us/edge/business/download
https://www.microsoft.com/en-us/edge/business/download
https://www.newtone.co.jp/
https://www.newtone.co.jp/



